

精神病患者犯病肇事 商城县多方合力救助

信阳消息(记者 杨长喜) 3月27日,商城县丰集镇的殷某已经在信阳市精神病院住了3天。本次住院,缘起于他一次逞凶,也受益于商城县各级部门的救助。

24日下午,商城县丰集镇油坊店村80多岁的留守老人吴老太太家里来了一位不速之客——邻村的精神病患者殷某。因老人不在家,殷某不仅砸开了老人的内外两重门锁,还将老人家里的被子、衣服等物品烧坏。后来,老人闻讯回家,又被殷某驱逐追赶。油坊店村第一书记、市人大常委会宣传科长郭少明知道了这个消息后,火速赶往现场,

吩咐村民报警后,郭少明又对老人进行安抚。

接警后,丰集镇派出所民警在所长周钊带领下很快赶到现场。经了解,殷某,男,51岁,精神病患者,目前正处于发病期。为避免殷某再次肇事,在向县公安局汇报后,丰集派出所民警与县巡防大队队员共12人连夜行动,于当天21时许将殷某抓获。殷某情况特殊,应就近送往商城县精神病院。但民警联系该医院后得知,该院床位已满,无法再接纳病人。殷某有暴力倾向,也不能流放社会。怎么办呢?

这种情况被商城县县长

周哲、丰集镇党委书记沈伟、镇长蔡世祥得知。他们连夜安排,与市精神病院取得联系。民警们连夜,将殷某送到市内。因为是夜里,民警们又将殷某看守一夜,并于第二天上午为其办理了入院手续。

殷某住院后,问题也来了:殷某的监护人只有其现年53岁的哥哥,哥哥家庭情况也非常困难。入院时,他只有800元钱用于弟弟的治疗,而这些钱只够用几天的。后续治疗怎么办?周钊又将情况向沈伟进行了汇报,沈伟当即决定,由民政部门解决3000元治疗费用。在解决治疗费用问题后,民警们才放心离去。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

县区 传真

平桥区畜牧局

开展送科技下乡活动

信阳消息(曾照军)近日,平桥区畜牧局动物疫病预防控制中心组织专业技术人员,来到甘岸办事处开展送科技下乡活动。

本次活动现场发放了各种技术宣传资料,赠送了农用物资,就2016年相关惠农政策向现场群

众进行了宣传,并对养殖场(户)关心的畜禽养殖、疫病防治等问题进行了详细讲解。随后,技术人员深入到养殖场进行现场指导,针对该场养殖过程中出现的问题进行了现场分析,并提出了具体的解决方案。

罗山县山店乡

做好春耕备播工作

信阳消息(高宏喜)为抓好当前天气转好的有利时机,山店乡多措并举,全面拉开春耕备耕工作序幕。

该乡要求各驻村干部和乡农业中心提高入村频次,认真走访群众,深入了解所驻村群众在春耕备耕生产中遇到的困难,及时协助解决。充分利用会议、广播等形式广泛宣传春季

田管知识,组织乡农技工作人员到田间地头指导农户加强小麦、油菜田间管理,做好病虫害防治工作,并动员群众备好春耕所需种、肥、农药等生产资料。组织乡农业中心、公安、工商等部门对全乡农资市场进行集中检查,加大监管和查处力度,确保农户买上放心农资,切实维护群众合法权益。



3月25日,浙河区东双河镇翟洼村村民高仕平夫妇正在自家梨园给“金香梨”树进行人工授粉。近年来,当地政府大力扶持农村特色产业发展,以“金香梨”等品牌为龙头的种植业迅速兴起,不仅增加了农民受益,而且改善和美化了乡村环境。 杨德建 摄